SESIONES ORDINARIAS

2023

ORDEN DEL DÍA Nº 687

Impreso el día 19 de mayo de 2023

Término del artículo 113: 1º de junio de 2023

COMISIÓN DE AGRICULTURA Y GANADERÍA

SUMARIO: **Centésimo** vigésimo aniversario de la fundación de la Sociedad Rural Ganadería del Norte, fundada el 3 de mayo de 1903, en la localidad de Deán Funes, provincia de Córdoba. Expresión de beneplácito. **Ruarte**. (1.538-D.-2023.)

Dictamen de comisión

Honorable Cámara:

La Comisión de Agricultura y Ganadería ha considerado el proyecto de resolución de la señora diputada Ruarte por el que se expresa beneplácito y adhesión a los festejos por el 120 aniversario de la fundación de la Sociedad Rural Ganadería del Norte, departamento Ischilín, provincia de Córdoba, en reconocimiento por su aporte al desarrollo de la economía regional, la producción y al desarrollo de nuestro país; y, por las razones expuestas en el informe que se acompaña y las que dará el miembro informante, aconseja la aprobación del siguiente

Proyecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación

RESUELVE:

Expresar beneplácito por el 120 aniversario de la fundación de la Sociedad Rural Ganadería del Norte, fundada el 3 de mayo de 1903, en la localidad de Deán Funes, departamento Ischilín, provincia de Córdoba.

Sala de la comisión, 16 de mayo de 2023.

Ricardo Buryaile. – Carlos Y. Ponce. – Pablo Torello. – Gabriela Brouwer de Koning. – Carlos M. Gutiérrez. – Héctor "Cacho" Barbaro. – Carolina N. Arricau. – Lisandro Bormioli. – Sofia Brambilla. – Pablo Cervi. – Pedro C. Dantas. – Germana Figueroa Casas. – Rogelio Iparraguirre. – Ricardo H. López Murphy. – Martín Maquieyra. – Nilda Moyano. – Liliana Paponet. – Eber A. Pérez Plaza. – Roberto A. Sánchez. – Jorge Vara. – Lucio Yapor.

INFORME

Honorable Cámara:

La Comisión de Agricultura y Ganadería, al considerar el proyecto de resolución de la señora diputada Ruarte por el que expresa beneplácito y adhesión a los festejos por el 120 aniversario de la fundación de la Sociedad Rural Ganadería del Norte, departamento Ischilín, provincia de Córdoba, en reconocimiento por su aporte al desarrollo de la economía regional, la producción y al desarrollo de nuestro país, aconseja su aprobación, con las modificaciones efectuadas.

Ricardo Buryaile.

ANTECEDENTE

Provecto de resolución

La Cámara de Diputados de la Nación

RESUELVE:

Expresar su beneplácito y adhesión a los festejos por el 120 aniversario de la fundación de la Sociedad Rural Ganadería del Norte, departamento Ischilín, provincia de Córdoba, en reconocimiento por su aporte al desarrollo de la economía regional, la producción y al desarrollo de nuestro país.

Adriana N. Ruarte.

